
  

 

 

 

 

 

うれしかったこと 
学校長  近藤 祐明 

 
 余寒もようやく薄れ、一雨ごとに暖かさが増す季節となりました。 
令和３年度の卒業式は３月１８日。６年生が中条小学校に来るのはあと１３日となりました。３

学期はほんとうに慌ただしく過ぎていきます。 
今年の卒業生は小学校高学年（５、６年生）の時期に新型コロナウイルスにより様々な影響があ

ったと思います。工夫したり、新しいことを考え出したりすることで良いこともあったと思います
が、何かと我慢をしなければならないことも多く、大変な思いをしたことと思います。この一年間
最高学年として、学校を支えリードしてくれた卒業生１６０名をできる限り普段と変わらない卒業
式となるよう最大限の努力をして盛大にお祝いしたいと考えています。 
 
私が中条小学校の校長に就任し、まもなく１年が経とうとしています。今年度も新型コロナウイ

ルスと闘いながらの教育活動となりました。先日、ご協力をお願いしました学校教育自己診断アン
ケートの結果集約ができました（本日、紙ベースでお配りします）。その結果、たくさんの保護者
の方が学校を肯定的に見てくださっていることがわかり、教職員一同とても励みになりました。こ
のことはいつも学校を支えてくださっている保護者の皆様、地域の皆様のおかげだと感謝しており
ます。今後ともよろしくお願いいたします。 

私が書く今年度の学校だよりはこれで最後となります。一年をふりかえって、私が感じた「うれ
しかったこと」を記して締めくくりにしたいと思います。（順不同、とても個人的なこともありま
すがご容赦ください） 
・入学式でかしこく、元気な、かわいらしい１年生と出会えたこと。 
・校長就任時に先輩からお祝いのお花をたくさんいただいたこと。また、そのお花を大切に育て、
今、もう一度花が咲き始めていること。 

・中条小学校ホームページがリニューアルされ見やすいと高評価を得たこと（10 か月程で見て
いただいた方が約 16万人になりました） 

・子どもたちが気持ちの良いあいさつができるようになったこと。 
・オンライン授業の実施など、子どもたちの一人一台タブレットを有効に活用できたこと。 
・たくさんの PTA役員さんのプール監視ボランティアのおかげで、水泳指導ができたこと。 

・２度延期になりましたが、６年生と一緒に楽しく修学旅行に行けたこと。 
・子どもから何通かのお手紙をもらいました。それもうれしいことですが、その中の一通に「私
は中条小学校が大好きです」と書かれてあったこと。 

・学校朝会や校内放送などで、子どもたちに伝えたことが「伝わった！」と感じる瞬間が何度も
あったこと。 

 ・あったかい言葉をわざわざ校長室に言いに来てくれる子がいたことや、コロナでなんだか気ぜ
わしい時に、廊下で「校長先生がんばってください」と励ましの言葉をかけてくれる子が何人
もいたこと。 

 ・地域行事が中止になっていく中ではありましたが、地域の方々とつながりをもてたこと。 
・教職員の頑張りに対して、お電話をくださったり、ただ、そのことだけを伝えにきてくださっ
たりする保護者の方が何人もいらっしゃったこと…。 

 

などなど、私の校長一年目をふりかえるとたくさんの「うれしかったこと」がありました。「コ

ロナで大変でしょう」など、お気遣いいただくことも多い一年でしたが、たくさんの「うれしかっ

たこと」のおかげで楽しく一年を過ごすことができました。ほんとうにありがとうございました。 

学校だより 
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卒業式を 3月 1８日にひかえ、6年生の登校日は 3週間ほ

どとなりました。これまでの行事や取り組み、学んできた

こと、友だちや様々な人との出会い・・・その一つひとつが

かけがえのない宝物になっているはずです。 

それも、おうちの方の支えや励ましがあったからこそ。

小学校で築いた基盤のうえに、新たな生活をデザインして

くれればと思います。中学校という未知の舞台に飛び出し

ていく子どもたちを保護者の皆様と共に見守ってまいりた

いと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 火 NET6年 13 日  

2 水 NET3年 14 月 6年生を送る会予備日 

3 木 SC 15 火  

4 金 NET5年 すみれ学習発表会 16 水 NET3年 

5 土  17 木 卒業式前日準備 

6 日  18 金 卒業式 

7 月 委員会⑩ 要点監視 19 土  

8 火 NET2年 20 日  

9 水 6年生を送る会 21 月 春分の日 

10 木 児童朝会 22 火 SC 

11 金  23 水  

12 土  24 木 修了式 

PTA役員さま、各種委員さま 

    ありがとうございました 

 1年間、子どもたちのため、学校のために様々

な側面からご支援・ご協力いただき、感謝して

おります。これからも中条小学校を支えてくだ

さいますよう、お願いいたします。 

交通専従員さま、受付員さま 

安全ボランティアのみなさま 

      ありがとうございました 

 子どもたちの安全と健やかな成長のために

お世話いただきました。地域のご支援は本当に

心強いものです。心より感謝申し上げます。 



春休みに向けて 

春休みになると、帰宅時間が遅くなったり、遊びの中での金銭

トラブルに巻き込まれる可能性があります。春休み前に、ご家庭

でのルールや金銭の使い方などについて話し合ってみてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇３月１７日（木） 卒業式前日 

   5年生以外は、片付け掃除後 13:40頃下校  ５年生は、14:40頃下校します。 

 

 〇３月１８日（金） 卒業式  

6年生のみ １～5年生はお休みです。 

 

〇３月２４日（木） 修了式 

   4限終了後 12:15頃下校します。（20分休みを 10分に短縮） 

  

 新年度（令和 4年度）の予定 

  〇4月 7日（木） 入学式 

   新 1年生のみ 在校生（新 2年生～新 6年生は登校しません。） 

   

  〇4月 8日（金） 始業式 

   3限終了後 11時 35分ごろ下校 

 

  〇4月 11日（月） 給食なし  

4限終了後 12:25ごろ下校 

    

  〇4月 12日（火） 新 2年生～新 6年生給食開始 

   下校時刻は、通常通りとなります。 

 


